

我們是誰以及如何聯繫我們

www.tedse-tw.com 是由 泰蒂實業有限公司(TEDSE) 運營的網站。我們在中華民國台灣省台中市註冊，公司統編為 60293557，註冊地址為台灣省台中市北區金華裡興進路 187 號 17 樓之 5。

如需聯繫我們，請發送電子郵件至 service@tedse-tw.com 或致電我們的客戶服務熱線+886 4 2237 7656。

關於我們的網站

我們的網站包括有關我們公司的新聞和更新以及我們產品和服務的一般概述。如果您對我們的任何產品或特定服務感興趣，您可以通過我們的網站申請商業提案，我們的代表將與您聯繫以討論詳細信息。您通過我們網站向我們提供的任何個人資訊均受我們的隱私聲明的約束。

關於我們的產品

本公司 3D 炫影機(全息智能炫屏)產品，為 DseeLab 其品牌唯一認可之台灣代理商(台澎金馬)，並在此區域維護其品牌市場價值。

- 1.未經由本公司正式渠道取得之產品，皆無法享有保固與售後服務範疇。
- 2.本公司從未允許在電商平台上販售任何其品牌之產品。(ex:露天,蝦皮,Yahoo,PChome...)

3.本產品為國家傳播通訊委員會列管，私自販售，公開與陳列均為違法，可處 10-50 萬新台幣之罰鍰。

4.國家傳播通訊委員會(NCC)規章。

你的要求

您可以通過我們的網站申請特定產品或服務，其中您的任何請求不構成您和我們之間的任何具有約束力的合同，我們不受您的請求中指定的任何條款的約束。我們的代表將仔細考慮在商業和技術上是否可以提供或租賃您所需數量的產品和服務，並在合理的時間內為您提供相關的反饋。

使用我們的網站即表示您接受這些條款

使用我們的網站即表示您確認您接受這些使用條款，並且您同意遵守這些條款。

如果您不同意這些條款，則不得使用我們的網站。

還有其他條款可能適用於您

這些使用條款是指以下附加條款，這些條款也適用於您對我們網站的使用：

我們的[隱私聲明](#)。

如果您購買任何產品或服務，您將被重定向到我們的產品和服務的條款和條件，或者，如果需要，我們可能會建議您簽訂適用於銷售的自定義協議。

我們可能會對這些條款進行更改

我們會不時修改這些條款。每次您希望使用我們的網站時，請查看這些條款，以確保您瞭解當時適用的條款。

我們可能會對我們的網站進行更改

我們可能會不時更新和更改我們的網站，以反映我們的產品，服務，用戶需求和業務優先級的變化。

我們可以暫停或撤銷我們的網站

我們的網站是免費提供的。

我們不保證我們的網站或其中的任何內容始終可用或不間斷。出於業務和運營原因，我們可能會暫停或撤銷或限制我們網站的全部或任何部分的可用性。我們會盡力通知您任何暫停或撤銷的通知。

您還有責任確保通過您的網路連接訪問我們網站的所有人都瞭解這些使用條款和其他適用的條款和條件，並且他們遵守這些條款和條件。

您如何使用我們網站上的資料

我們是本網站所有知識產權的所有者或被許可人，以及在其上發布的資料。這些作品受到世界各地版權法和條約的保護。所有類似權限一律保留。

您可以列印一份副本，並可以從我們的網站下載任何頁面的摘錄供您個人使用，您可

以將您組織內其他人的注意力吸引到我們網站上發布的內容。

您不得以任何方式修改您列印或下載的任何資訊的紙張或數字副本，並且不得將任何插圖，照片，視頻或音頻序列或任何圖形與任何隨附文本分開使用。

我們作為我們網站上內容的作者的身份（以及任何已確定的貢獻者的身份）必須始終得到承認。

未經我們或我們的許可方獲得許可，您不得將我們網站上的任何內容用於商業目的。

這包括但不限於使用我們網站上的任何照片，視頻，字體，文本，數據和其他內容來解釋我們公司或我們的附屬公司提供的產品和服務以外的任何產品和服務的概念，促銷，廣告或銷售和合作夥伴。

如果您違反這些使用條款列印，複製或下載我們網站的任何部分，您使用我們網站的權利將立即停止，您必須根據我們的選擇返還或銷毀您所製作資訊的任何副本。

不要依賴本網站上的資訊

我們網站上的內容僅供一般參考。它無意構成您應該依賴的建議。我們的產品和服務描述屬於一般性質，可能不適合您的特定目的或滿足您的要求。在根據我們網站上的內容採取或避免任何行動之前，您必須獲得專業或專家建議。

雖然我們會盡合理努力更新我們網站上的資訊，但我們不做任何明示或暗示的陳述，保證或擔保，即我們網站上的內容是準確，完整或最新的。

我們不對我們鏈接的網站負責

如果我們的網站包含協力廠商提供的其他網站和資源的鏈接，則這些鏈接僅供您參考。此類鏈接不應被解釋為我們批准這些鏈接網站或您可能從中獲得的資訊。

我們無法控制這些網站或資源的內容。

我們對您遭受的損失或損害負責

如果您是業務用戶：

我們排除可能適用於我們網站或其中任何內容的所有隱含條件，保證，陳述或其他條款。

對於因合同，侵權（包括疏忽），違反法定義務或其他原因（即使是可預見的）因以下原因引起的任何損失或損害，我們概不負責：

使用或無法使用我們的網站

使用或依賴我們網站上顯示的任何內容。

特別是，我們不承擔以下責任：

利潤，銷售，業務或收入損失；

業務中斷；

失去預期的預算；

失去商機，商譽或聲譽；

任何間接或後果性的損失或損害。

如果您是消費者用戶：

請注意，我們僅提供我們的網站供家庭和私人使用。您同意不將我們的網站用於任何

商業或商業目的，我們對您的任何利潤損失，業務損失，業務中斷或商業機會喪失不承擔任何責任。

我們如何使用您的個人資料

我們只會使用我們的隱私聲明中規定的您的個人信息。

我們不對病毒負責，您不得訪問它們

我們不保證我們的網站安全或沒有錯誤或病毒。

您負責配置您的資訊技術，計算機程式和平臺以訪問我們的網站。您應該使用自己的病毒防護軟件。

您不得故意引入病毒，特洛伊木馬，蠕蟲，邏輯炸彈或其他惡意或技術有害的資訊來濫用我們的網站。您不得試圖未經授權訪問我們的網站，存儲我們網站的服務器或連接到我們網站的任何服務器，計算機或數據庫。您不得通過拒絕服務攻擊或分佈式拒絕服務攻擊來攻擊我們的站點。根據違反此規定，您將根據 1990 年“計算機濫用法”實施刑事犯罪。我們將向相關執法機構報告任何此類違規行為，我們將通過向您披露您的身份與這些機構合作。如果發生此類違規行為，您使用我們網站的權利將立即停止。

關於鏈接到我們網站的規則

您可以鏈接到我們的主頁，只要您以公平合法的方式這樣做，並且不會損害我們的聲譽或利用它。

您不得以這樣的方式建立鏈接，以便在不存在的情況下建議任何形式的關聯，批准或

認可。

您不得在任何非您擁有的網站上建立指向我們網站的鏈接。

我們的網站不得在任何其他網站上加框，也不得創建指向除主頁之外的網站任何部分的鏈接。

我們保留撤銷鏈接許可的權利，恕不另行通知。

您不得在任何網站上建立指向我們網站的鏈接，以解釋我們或我們的關聯公司和合作夥伴提供的產品和服務以外的產品和服務的概念，促銷，廣告或銷售。

如果您希望鏈接或使用我們網站上的內容，請聯繫 service@tedse-tw.com。

禁止使用

您只能出於合法目的使用我們的網站。您不能使用我們的網站：

以任何方式違反任何適用的地方，國家或國際法律或法規。

以任何方式非法或欺詐，或具有任何非法或欺詐目的或效果。

以任何方式傷害或企圖傷害未成年人的目的。

傳送或促使發送任何未經請求或未經授權的廣告或宣傳資訊或任何其他形式的類似招攬（垃圾郵件）。

故意傳輸任何數據，發送或上傳任何包含病毒，特洛伊木馬，蠕蟲，定時炸彈，擊鍵記錄程式，間諜軟件，廣告軟件或任何其他有害程式或類似計算機代碼的程式，這些代碼旨在對任何計算機軟件的操作產生不利影響包括硬體。

用於促銷，營銷或銷售除我們提供的產品和服務之外的產品和服務。

哪些國家/地區的法律適用於任何爭議？

如果您是消費者，請注意這些使用條款，主題及其形成，受中華民國法律管轄。您和我們都同意臺灣臺中地方法院擁有專屬管轄權。

如果您是公司，這些使用條款，其主題及其形成（以及任何非合同糾紛或索賠）均受中華民國法律管轄。您和我們都同意臺灣臺中地方法院擁有專屬管轄權。



TEDSE